



## В Санкт-Петербурге отцу малолетней девочки, умершей после пожара, предъявлено обвинение



Ранее сообщалось о возбуждении следственными органами СК России по Санкт-Петербургу уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 109, ч.1 ст. 118, ст. 125 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, оставление в опасности).

В совершении указанных преступлений предъявлено обвинение местному жителю, 1990 года рождения, работающему грузчиком в магазине, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

По версии следствия, днем 24 апреля 2021 года обвиняемый, оставив в квартире одного из домов по проспекту Героев спящих своих дочерей возрастом 2 и 4 года одних, ушел на улицу. В это время произошло возгорание бытовой техники, в результате дети были госпитализированы в больницу. В тот же день 2-летняя девочка скончалась, ее сестре оказывается медицинская помощь.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1560918>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---